
 

 
 

 

ComRes Published Voting Intention Figures 
 

 Independent / 

Sunday Mirror 

Independent / 

Sunday Mirror 

Independent / 

Sunday Mirror 

 15th April 18th March 11th February 

Conservative 46% 42% 41% 

Labour 25% 25% 26% 

Liberal Democrat 11% 12% 11% 

UKIP 9% 10% 11% 

SNP 4% 5% 5% 

Green 4% 4% 4% 

Other 2% 2% 2% 

 

Methodology:  ComRes interviewed 2,029 GB adults online between the 11th and 13th April 2017. Data were weighted to be 

demographically representative of all GB adults. Data were also weighted by past vote recall. Voting intention figures are 

calculated using the ComRes Voter Turnout Model. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

 

To commission a Voting Intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins, Chairman: 

andrew.hawkins@comresglobal.com 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: 

pollwatch@comresglobal.com 
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Table 1/1

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some 
other party, or did you not vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 634 310 324 40 73 76 103 123 220 205 188 130 111
31% 31% 31% 17% 21% 22% 28% 42% 49% 38% 33% 29% 23%

Labour 534 265 269 64 96 108 113 61 92 131 155 119 130
26% 27% 26% 28% 28% 32% 31% 20% 20% 24% 28% 27% 27%

Liberal Democrat 136 67 69 9 26 27 16 22 36 52 34 27 23
7% 7% 7% 4% 8% 8% 4% 8% 8% 10% 6% 6% 5%

UKIP 225 105 121 4 27 38 54 40 63 37 53 62 73
11% 11% 12% 2% 8% 11% 15% 14% 14% 7% 9% 14% 15%

SNP 82 49 34 10 16 19 9 15 13 19 20 20 23
4% 5% 3% 4% 5% 6% 2% 5% 3% 4% 4% 5% 5%

Some other party 92 51 41 16 19 17 15 14 11 28 21 17 26
5% 5% 4% 7% 5% 5% 4% 5% 2% 5% 4% 4% 5%

Did not vote 266 114 152 77 69 40 47 17 14 59 63 58 86
13% 12% 15% 33% 20% 12% 13% 6% 3% 11% 11% 13% 18%

Don't remember 27 13 14 7 10 1 6 2 1 3 14 3 7
1% 1% 1% 3% 3% * 2% 1% * 1% 2% 1% 1%

Prefer not to say 32 13 19 4 12 11 2 1 1 8 14 6 4
2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% * * 1% 2% 1% 1%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/2

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some 
other party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 634 582 27 607 118 194 270 549 11 21 12 8 1 634 - - -
31% 33% 16% 33% 24% 37% 37% 78% 2% 12% 7% 10% 1% 100% - - -

Labour 534 474 37 497 190 107 177 49 371 39 19 16 3 - 534 - -
26% 27% 21% 27% 39% 20% 24% 7% 77% 22% 11% 22% 4% - 100% - -

Liberal Democrat 136 121 9 127 29 29 63 18 8 86 3 5 - - - 136 -
7% 7% 5% 7% 6% 6% 9% 3% 2% 48% 2% 7% - - - 100% -

UKIP 225 208 2 223 56 83 69 58 10 3 125 2 1 - - - 225
11% 12% 1% 12% 11% 16% 9% 8% 2% 2% 71% 3% 1% - - - 100%

SNP 82 - 82 - - - - 1 5 1 3 - 69 - - - -
4% - 47% - - - - * 1% 1% 2% - 93% - - - -

Some other party 92 75 2 90 17 25 34 3 22 14 - 35 - - - - -
5% 4% 1% 5% 3% 5% 5% * 5% 8% - 46% - - - - -

Did not vote 266 240 12 254 70 80 90 26 39 10 13 8 1 - - - -
13% 14% 7% 14% 14% 15% 12% 4% 8% 6% 7% 11% 1% - - - -

Don't remember 27 21 4 23 6 3 12 2 8 2 - - - - - - -
1% 1% 2% 1% 1% * 2% * 2% 1% - - - - - - -

Prefer not to say 32 30 1 31 5 5 19 - 7 3 - 1 - - - - -
2% 2% * 2% 1% 1% 3% - 1% 2% - 1% - - - - -

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/3

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some 
other party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 634 27 18 50 50 68 58 25 68 83 122 65 58
31% 16% 21% 21% 29% 37% 38% 24% 35% 31% 42% 37% 24%

Labour 534 37 39 91 61 40 33 24 34 95 49 34 58
26% 21% 45% 39% 35% 22% 22% 23% 18% 35% 17% 19% 24%

Liberal Democrat 136 9 4 15 10 10 4 6 14 27 17 19 18
7% 5% 5% 7% 5% 6% 3% 6% 7% 10% 6% 11% 8%

UKIP 225 2 11 24 21 24 25 15 35 13 39 18 33
11% 1% 12% 11% 12% 13% 16% 15% 18% 5% 14% 10% 14%

SNP 82 82 - - - - - - - - - - 5
4% 47% - - - - - - - - - - 2%

Some other party 92 2 2 9 6 8 8 15 9 6 12 15 8
5% 1% 2% 4% 4% 5% 5% 14% 4% 2% 4% 9% 3%

Did not vote 266 12 9 40 21 29 21 14 30 30 39 22 38
13% 7% 10% 17% 12% 16% 14% 14% 15% 11% 13% 12% 16%

Don't remember 27 4 1 3 3 1 2 2 - 7 3 2 11
1% 2% 1% 1% 2% * 1% 2% - 3% 1% 1% 5%

Prefer not to say 32 1 2 - 4 2 - 2 3 9 7 3 8
2% * 2% - 2% 1% - 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/1

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means 
you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 90 40 50 15 26 9 21 13 5 19 25 16 30
4% 4% 5% 6% 7% 3% 6% 5% 1% 4% 4% 4% 6%

2 (2) 18 8 10 3 4 4 4 1 2 7 5 3 3
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1% 1%

3 (3) 16 8 9 5 4 2 2 3 1 3 5 6 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% *

4 (4) 15 4 11 3 4 4 2 1 1 3 4 7 1
1% * 1% 1% 1% 1% * * * 1% 1% 2% *

5 (5) 66 32 34 11 17 10 13 12 3 8 24 13 21
3% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 4% 1% 1% 4% 3% 4%

6 (6) 31 16 15 8 4 7 4 1 8 5 13 8 6
2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% * 2% 1% 2% 2% 1%

7 (7) 85 32 53 17 21 18 16 6 7 21 17 26 22
4% 3% 5% 8% 6% 5% 4% 2% 1% 4% 3% 6% 5%

8 (8) 134 63 70 20 36 35 15 14 13 39 40 22 33
7% 6% 7% 9% 10% 10% 4% 5% 3% 7% 7% 5% 7%

9 (9) 194 117 77 23 33 33 43 24 38 63 47 38 47
10% 12% 7% 10% 10% 10% 12% 8% 8% 12% 8% 9% 10%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1310 649 660 115 185 205 226 213 366 354 370 287 298
65% 66% 63% 50% 53% 61% 62% 72% 81% 65% 66% 65% 62%

Prefer not to say 8 3 5 1 2 - 4 2 - 2 2 4 1
* * * 1% 1% - 1% 1% - * * 1% *

Don't know 63 16 47 10 12 9 16 7 8 18 11 13 20
3% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4%

Mean score 8.81 8.90 8.73 8.14 8.23 8.81 8.70 9.01 9.55 8.99 8.78 8.82 8.66
Standard deviation 2.33 2.23 2.42 2.72 2.76 2.14 2.53 2.25 1.36 2.14 2.36 2.28 2.52
Standard error .05 .07 .07 .18 .16 .13 .13 .13 .06 .09 .10 .13 .11

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/2

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means 
you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 90 78 6 84 29 27 22 - - - - - - 2 7 1 3
4% 4% 3% 5% 6% 5% 3% - - - - - - * 1% 1% 1%

2 (2) 18 16 1 16 6 1 9 - - - - - - 1 1 1 2
1% 1% 1% 1% 1% * 1% - - - - - - * * 1% 1%

3 (3) 16 16 - 16 4 5 7 - - - - - - - 3 - 2
1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - - - - - - 1% - 1%

4 (4) 15 14 1 14 4 7 2 - - - - - - 4 1 3 -
1% 1% * 1% 1% 1% * - - - - - - 1% * 2% -

5 (5) 66 60 2 64 13 19 28 10 25 6 5 2 - 8 10 2 5
3% 3% 1% 3% 3% 4% 4% 1% 5% 4% 3% 3% - 1% 2% 2% 2%

6 (6) 31 24 4 27 10 5 9 6 7 4 2 3 1 3 9 2 3
2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% * 2% 1% 1%

7 (7) 85 80 2 84 22 28 31 23 23 9 11 6 1 12 20 3 13
4% 5% 1% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 7% 8% 1% 2% 4% 2% 6%

8 (8) 134 119 8 126 26 36 57 41 44 14 11 7 2 35 41 9 11
7% 7% 4% 7% 5% 7% 8% 6% 9% 8% 6% 9% 2% 6% 8% 7% 5%

9 (9) 194 166 15 179 53 48 64 83 44 18 19 10 4 70 55 15 25
10% 9% 9% 10% 11% 9% 9% 12% 9% 10% 11% 13% 5% 11% 10% 11% 11%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1310 1112 136 1173 308 322 481 545 337 127 127 47 67 493 376 98 156
65% 64% 77% 63% 63% 61% 66% 77% 70% 71% 72% 63% 90% 78% 70% 72% 69%

Prefer not to say 8 8 - 8 3 3 2 - - - - - - - - - -
* * - * 1% 1% * - - - - - - - - - -

Don't know 63 58 2 60 13 23 22 - - - - - - 4 11 4 5
3% 3% 1% 3% 3% 4% 3% - - - - - - 1% 2% 3% 2%

Mean score 8.81 8.77 9.28 8.77 8.67 8.70 8.90 9.57 9.26 9.32 9.39 9.14 9.81 9.54 9.26 9.34 9.19
Standard deviation 2.33 2.35 1.93 2.36 2.53 2.43 2.17 .96 1.38 1.30 1.19 1.38 .68 1.17 1.61 1.52 1.74
Standard error .05 .06 .16 .06 .11 .11 .08 .04 .06 .10 .08 .16 .09 .05 .07 .13 .10

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/3

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means 
you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 90 6 3 14 11 5 11 6 12 10 6 7 -
4% 3% 4% 6% 6% 2% 7% 6% 6% 4% 2% 4% -

2 (2) 18 1 1 4 1 - - 1 1 - 5 4 -
1% 1% 1% 2% 1% - - 1% * - 2% 2% -

3 (3) 16 - - 1 3 3 2 - - 3 2 1 -
1% - - * 2% 2% 1% - - 1% 1% 1% -

4 (4) 15 1 2 2 - 3 1 - 4 1 - 1 -
1% * 2% 1% - 1% * - 2% * - 1% -

5 (5) 66 2 - 6 7 11 5 4 3 12 10 6 32
3% 1% - 3% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 14%

6 (6) 31 4 3 4 3 4 1 3 - 3 3 3 12
2% 2% 4% 2% 2% 2% * 3% - 1% 1% 2% 5%

7 (7) 85 2 2 12 7 13 8 3 7 9 12 10 21
4% 1% 3% 5% 4% 7% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 9%

8 (8) 134 8 4 16 6 10 6 7 21 28 19 10 21
7% 4% 4% 7% 3% 5% 4% 7% 11% 10% 7% 6% 9%

9 (9) 194 15 8 29 17 19 16 13 14 21 31 13 30
10% 9% 9% 12% 10% 10% 10% 13% 7% 8% 11% 7% 13%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1310 136 58 137 113 107 97 61 118 172 190 119 122
65% 77% 68% 59% 65% 59% 65% 60% 61% 64% 67% 66% 51%

Prefer not to say 8 - 2 - 1 1 - - 3 - 2 - -
* - 2% - 1% * - - 1% - 1% - -

Don't know 63 2 2 7 4 8 4 3 11 11 6 5 -
3% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 6% 4% 2% 3% -

Mean score 8.81 9.28 8.98 8.58 8.63 8.69 8.67 8.67 8.72 8.87 9.02 8.76 8.56
Standard deviation 2.33 1.93 2.24 2.56 2.62 2.20 2.61 2.46 2.49 2.16 2.02 2.41 1.84
Standard error .05 .16 .23 .17 .18 .17 .21 .24 .19 .16 .12 .17 .12

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/1

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or 
for some other party?
Base: All likely to vote

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1815 846 969 199 247 261 323 290 495 543 499 292 481

Weighted Total 1820 910 910 195 297 308 316 270 434 490 511 394 426
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 655 340 316 48 65 66 112 126 237 193 197 138 127
36% 37% 35% 25% 22% 21% 36% 47% 55% 39% 39% 35% 30%

Labour 418 205 213 64 94 92 67 45 56 103 119 93 103
23% 22% 23% 33% 32% 30% 21% 16% 13% 21% 23% 24% 24%

Liberal Democrat 154 87 67 22 33 30 21 17 32 64 42 24 24
8% 10% 7% 11% 11% 10% 7% 6% 7% 13% 8% 6% 6%

UKIP 163 79 84 4 28 27 39 30 34 23 33 54 52
9% 9% 9% 2% 9% 9% 12% 11% 8% 5% 7% 14% 12%

Green 66 28 38 14 16 12 11 9 4 14 25 11 16
4% 3% 4% 7% 5% 4% 4% 3% 1% 3% 5% 3% 4%

SNP 69 40 29 4 13 19 10 10 12 18 17 14 19
4% 4% 3% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5%

Plaid Cymru 17 10 7 4 2 3 1 3 4 5 3 1 7
1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2%

BNP 3 3 - - 2 - - 2 - - - - 3
* * - - 1% - - 1% - - - - 1%

Some other party 7 1 7 - 1 1 3 1 2 1 3 1 2
* * 1% - * * 1% 1% * * 1% * *

Prefer not to say 30 15 15 5 10 9 - 1 4 9 6 5 10
2% 2% 2% 3% 4% 3% - * 1% 2% 1% 1% 2%

Don't know 238 103 134 28 33 49 52 28 49 59 66 51 62
13% 11% 15% 14% 11% 16% 16% 10% 11% 12% 13% 13% 15%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/2

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or 
for some other party?
Base: All likely to vote

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 1815 1573 143 1672 489 454 630 704 466 176 207 72 60 597 507 125 276

Weighted Total 1820 1562 166 1654 433 458 671 707 481 179 176 75 74 622 512 129 213
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 655 592 29 626 127 197 268 655 - - - - - 513 41 14 54
36% 38% 17% 38% 29% 43% 40% 93% - - - - - 82% 8% 11% 25%

Labour 418 377 22 396 147 84 147 - 418 - - - - 9 343 6 4
23% 24% 13% 24% 34% 18% 22% - 87% - - - - 1% 67% 5% 2%

Liberal Democrat 154 139 11 143 34 31 74 - - 154 - - - 19 32 80 1
8% 9% 7% 9% 8% 7% 11% - - 86% - - - 3% 6% 62% 1%

UKIP 163 151 6 157 41 58 51 - - - 163 - - 12 19 3 115
9% 10% 3% 10% 10% 13% 8% - - - 93% - - 2% 4% 2% 54%

Green 66 59 6 61 10 20 29 - - - - 66 - 6 13 4 2
4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% - - - - 88% - 1% 3% 3% 1%

SNP 69 - 69 - - - - - - - - - 69 1 3 - -
4% - 41% - - - - - - - - - 92% * 1% - -

Plaid Cymru 17 - - 17 - - - - - - - - - - 1 - 1
1% - - 1% - - - - - - - - - - * - *

BNP 3 3 - 3 - - 3 - - - - - - - - - -
* * - * - - * - - - - - - - - - -

Some other party 7 7 - 7 1 3 4 - - - - - - 2 - - 1
* * - * * 1% 1% - - - - - - * - - 1%

Prefer not to say 30 26 2 28 6 6 14 - 5 1 - - - 2 1 3 2
2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% * - - - * * 2% 1%

Don't know 238 207 22 216 66 61 81 52 58 24 13 9 6 58 58 18 33
13% 13% 13% 13% 15% 13% 12% 7% 12% 13% 7% 12% 8% 9% 11% 14% 16%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/3

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or 
for some other party?
Base: All likely to vote

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 1815 143 91 213 185 164 135 99 155 169 272 189 244

Weighted Total 1820 166 75 203 154 164 132 92 162 245 265 160 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 655 29 21 54 52 68 60 34 69 84 121 63 -
36% 17% 28% 26% 34% 42% 45% 37% 43% 34% 46% 39% -

Labour 418 22 32 76 39 31 28 19 25 78 38 31 -
23% 13% 42% 37% 25% 19% 21% 21% 15% 32% 14% 19% -

Liberal Democrat 154 11 4 15 15 8 7 3 15 29 22 23 -
8% 7% 6% 7% 10% 5% 6% 4% 9% 12% 8% 14% -

UKIP 163 6 8 18 15 18 17 6 23 14 29 8 -
9% 3% 11% 9% 10% 11% 13% 7% 14% 6% 11% 5% -

Green 66 6 1 3 6 7 5 2 8 6 11 12 -
4% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 7% -

SNP 69 69 - - - - - - - - - - -
4% 41% - - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 17 - - - - - - 17 - - - - -
1% - - - - - - 18% - - - - -

BNP 3 - - - - - - - - 2 2 - -
* - - - - - - - - 1% 1% - -

Some other party 7 - 1 - - - 2 - 1 - 3 1 -
* - 1% - - - 2% - * - 1% * -

Prefer not to say 30 2 1 4 2 2 1 2 3 5 7 2 -
2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% -

Don't know 238 22 7 33 25 30 13 9 19 28 32 20 238
13% 13% 10% 16% 16% 18% 10% 9% 11% 11% 12% 13% 100%
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Table 4/1

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for 
some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 487 183 304 73 86 79 103 63 83 137 125 79 146

Weighted Total 477 197 280 70 96 86 101 55 69 120 123 105 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 48 26 22 8 7 12 10 5 7 19 11 11 6
10% 13% 8% 11% 7% 13% 10% 8% 10% 16% 9% 11% 5%

Labour 59 28 31 14 17 7 13 4 5 18 11 15 16
12% 14% 11% 20% 18% 8% 13% 6% 7% 15% 9% 14% 13%

Liberal Democrat 28 7 21 4 5 4 4 4 6 11 10 4 3
6% 3% 8% 6% 5% 5% 4% 8% 9% 9% 8% 4% 2%

UKIP 25 15 10 3 5 4 5 6 1 4 3 6 11
5% 8% 4% 5% 6% 5% 5% 11% 2% 3% 3% 6% 9%

Green 16 7 9 2 2 2 5 2 2 7 3 2 4
3% 4% 3% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 6% 3% 2% 3%

SNP 4 3 1 1 2 - - 1 - 1 1 - 2
1% 1% * 2% 2% - - 1% - 1% 1% - 1%

Plaid Cymru 4 3 1 1 3 - - - - - - 3 1
1% 1% * 1% 3% - - - - - - 3% 1%

BNP 3 1 2 1 - 1 - 1 - - - 1 2
1% 1% 1% 1% - 1% - 2% - - - 1% 1%

Some other party 11 9 3 1 5 2 - 2 1 2 6 - 4
2% 4% 1% 1% 5% 2% - 4% 2% 1% 5% - 3%

Prefer not to say 43 17 25 7 10 12 4 5 5 11 12 9 10
9% 9% 9% 10% 11% 14% 3% 8% 7% 9% 10% 8% 8%

Don't know 237 81 155 28 39 42 60 25 41 48 65 54 70
50% 41% 55% 40% 41% 49% 59% 46% 60% 40% 52% 51% 55%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
 
Page 10



Table 4/2

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for 
some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 487 434 30 457 148 133 153 50 62 26 17 10 5 67 88 30 64

Weighted Total 477 423 34 443 130 134 158 52 63 25 13 9 6 72 81 29 47
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 48 47 1 47 12 17 18 28 - - - - - 19 7 4 5
10% 11% 2% 11% 10% 12% 11% 53% - - - - - 27% 9% 13% 10%

Labour 59 56 1 58 20 15 21 - 34 - - - - 1 17 2 2
12% 13% 3% 13% 15% 11% 13% - 53% - - - - 1% 21% 7% 5%

Liberal Democrat 28 24 - 28 6 7 11 - - 15 - - - 3 11 4 -
6% 6% - 6% 5% 5% 7% - - 62% - - - 4% 13% 13% -

UKIP 25 23 1 24 10 8 5 - - - 5 - - 1 1 1 9
5% 5% 4% 5% 8% 6% 3% - - - 40% - - 1% 1% 3% 18%

Green 16 13 2 14 4 8 1 - - - - 9 - 2 6 1 1
3% 3% 5% 3% 3% 6% 1% - - - - 100% - 2% 7% 5% 1%

SNP 4 - 4 - - - - - - - - - 1 - - - 1
1% - 10% - - - - - - - - - 11% - - - 1%

Plaid Cymru 4 - - 4 - - - - - - - - - - - 1 -
1% - - 1% - - - - - - - - - - - 3% -

BNP 3 3 - 3 - 2 1 - - - - - - 1 - - 1
1% 1% - 1% - 2% 1% - - - - - - 2% - - 1%

Some other party 11 11 - 11 4 4 3 - - - - - - - 1 1 2
2% 3% - 3% 3% 3% 2% - - - - - - - 1% 3% 4%

Prefer not to say 43 37 4 39 7 8 23 - 1 2 - - - 2 1 2 1
9% 9% 11% 9% 5% 6% 14% - 2% 8% - - - 3% 1% 7% 3%

Don't know 237 207 22 214 66 66 75 24 28 7 8 - 5 43 38 13 26
50% 49% 65% 48% 51% 49% 48% 47% 45% 30% 60% - 89% 60% 46% 46% 56%
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Table 4/3

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for 
some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 487 30 21 68 59 50 34 23 49 41 63 49 244

Weighted Total 477 34 18 65 47 51 31 20 52 58 60 40 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 48 1 1 5 6 3 5 - 9 5 9 3 28
10% 2% 8% 8% 13% 5% 17% - 16% 9% 16% 8% 12%

Labour 59 1 2 12 5 8 3 2 4 9 6 5 30
12% 3% 13% 19% 11% 15% 11% 10% 7% 16% 11% 13% 13%

Liberal Democrat 28 - 1 3 2 4 1 4 3 7 2 2 15
6% - 5% 5% 4% 7% 2% 19% 5% 12% 4% 5% 6%

UKIP 25 1 1 7 2 3 3 1 2 - 2 3 5
5% 4% 7% 10% 5% 6% 8% 3% 4% - 3% 7% 2%

Green 16 2 - 3 1 3 2 1 3 - 1 1 9
3% 5% - 5% 1% 6% 5% 4% 7% - 1% 2% 4%

SNP 4 4 - - - - - - - - - - 1
1% 10% - - - - - - - - - - *

Plaid Cymru 4 - - - - - - 4 - - - - -
1% - - - - - - 20% - - - - -

BNP 3 - - - - 2 - - - - 1 - 2
1% - - - - 4% - - - - 2% - 1%

Some other party 11 - - 3 1 3 - - 2 - 2 1 4
2% - - 4% 2% 5% - - 4% - 3% 3% 2%

Prefer not to say 43 4 2 1 3 2 2 2 3 12 9 2 4
9% 11% 11% 2% 7% 4% 7% 9% 6% 20% 15% 5% 1%

Don't know 237 22 10 30 26 24 15 7 26 24 28 23 140
50% 65% 56% 47% 55% 47% 49% 35% 51% 43% 46% 57% 59%
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Table 5/1

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 605 308 297 41 65 61 101 122 216 192 185 118 111
30% 31% 29% 18% 18% 18% 28% 41% 48% 35% 33% 27% 23%

Labour 556 279 276 77 103 106 109 67 93 142 153 129 132
27% 28% 27% 33% 30% 31% 30% 23% 21% 26% 27% 29% 27%

Liberal Democrat 152 85 67 22 33 21 23 18 34 61 41 24 26
7% 9% 6% 10% 9% 6% 6% 6% 7% 11% 7% 5% 5%

UKIP 182 87 96 6 29 31 47 31 38 25 37 60 60
9% 9% 9% 3% 8% 9% 13% 10% 8% 5% 7% 13% 12%

Green 57 27 30 11 16 9 10 5 5 13 18 10 15
3% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3%

SNP 71 42 29 6 14 18 10 13 10 17 17 15 22
3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4%

Plaid Cymru 12 8 4 4 3 - 1 3 2 4 2 2 4
1% 1% * 2% 1% - * 1% * 1% * * 1%

BNP 8 6 1 1 3 1 1 2 - - 1 - 6
* 1% * * 1% * * 1% - - * - 1%

Some other party 14 8 7 - 1 4 4 4 1 3 10 - 1
1% 1% 1% - * 1% 1% 1% * 1% 2% - *

Prefer not to say 56 28 29 11 13 13 7 5 8 12 17 10 17
3% 3% 3% 5% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4%

Don't know 316 111 205 52 68 73 54 24 44 73 79 75 88
16% 11% 20% 23% 20% 22% 15% 8% 10% 14% 14% 17% 18%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
 
Page 13



Table 5/2

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 605 548 29 577 104 180 265 566 6 8 4 2 1 500 19 12 39
30% 31% 16% 31% 21% 34% 36% 80% 1% 4% 2% 3% 1% 79% 4% 8% 17%

Labour 556 497 30 526 189 113 195 40 421 34 11 18 2 22 416 12 19
27% 28% 17% 28% 38% 22% 27% 6% 88% 19% 6% 24% 3% 3% 78% 9% 8%

Liberal Democrat 152 141 6 146 34 37 70 14 7 113 - 5 - 22 20 80 4
7% 8% 3% 8% 7% 7% 10% 2% 1% 63% - 7% - 4% 4% 59% 2%

UKIP 182 173 4 179 55 57 60 22 3 1 139 1 - 19 12 5 125
9% 10% 2% 10% 11% 11% 8% 3% 1% * 79% 1% - 3% 2% 4% 55%

Green 57 46 9 48 9 20 17 2 8 2 1 35 3 4 6 4 1
3% 3% 5% 3% 2% 4% 2% * 2% 1% 1% 46% 3% 1% 1% 3% 1%

SNP 71 - 71 - - - - - 1 - - - 67 1 - - 1
3% - 40% - - - - - * - - - 90% * - - *

Plaid Cymru 12 - - 12 - - - - - - - - - - 1 - -
1% - - 1% - - - - - - - - - - * - -

BNP 8 8 - 8 2 1 4 - 2 - 1 - - - 1 - 1
* * - * * * 1% - * - * - - - * - 1%

Some other party 14 12 2 12 - 6 6 3 3 - 2 - - 3 1 1 2
1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% - 1% - - * * 1% 1%

Prefer not to say 56 47 4 52 8 16 23 4 2 - 2 2 - 6 3 1 4
3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 1% * - 1% 3% - 1% 1% 1% 2%

Don't know 316 279 22 294 90 95 93 58 27 22 15 12 1 57 56 22 30
16% 16% 13% 16% 18% 18% 13% 8% 6% 12% 9% 16% 2% 9% 10% 16% 14%
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Table 5/3

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 605 29 19 40 45 59 55 29 65 84 121 60 42
30% 16% 22% 17% 26% 32% 37% 28% 34% 31% 42% 34% 18%

Labour 556 30 39 90 60 42 37 28 34 96 56 43 61
27% 17% 45% 39% 34% 23% 25% 28% 18% 36% 20% 24% 26%

Liberal Democrat 152 6 6 16 12 13 7 4 16 30 18 23 19
7% 3% 7% 7% 7% 7% 5% 4% 9% 11% 6% 13% 8%

UKIP 182 4 8 29 18 17 18 6 22 13 37 10 12
9% 2% 10% 13% 10% 9% 12% 6% 11% 5% 13% 5% 5%

Green 57 9 - 5 4 5 4 2 10 3 5 9 1
3% 5% - 2% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 5% *

SNP 71 71 - - - - - - - - - - 6
3% 40% - - - - - - - - - - 2%

Plaid Cymru 12 - - - - - - 12 - - - - 1
1% - - - - - - 12% - - - - *

BNP 8 - - 1 1 1 1 - - 2 3 - 2
* - - * 1% * * - - 1% 1% - 1%

Some other party 14 2 - - - 2 - - 4 1 2 3 1
1% 1% - - - 1% - - 2% * 1% 1% *

Prefer not to say 56 4 2 1 5 7 3 5 6 8 12 3 5
3% 3% 2% * 3% 4% 2% 5% 3% 3% 4% 1% 2%

Don't know 316 22 11 49 29 37 25 15 34 33 32 28 89
16% 13% 13% 21% 17% 20% 16% 14% 18% 12% 11% 16% 37%
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Table 6/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1722 819 903 183 232 236 311 286 474 517 479 276 450

Weighted Total 1209 623 586 90 138 184 217 212 367 470 399 228 111
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 550 281 270 29 36 51 97 112 226 222 189 97 43
46% 45% 46% 32% 26% 28% 45% 53% 61% 47% 47% 43% 39%

Labour 299 152 147 37 53 62 56 37 55 110 100 60 30
25% 24% 25% 41% 38% 34% 26% 17% 15% 23% 25% 26% 27%

Liberal Democrat 135 79 56 12 21 27 22 16 37 70 40 17 7
11% 13% 9% 14% 15% 15% 10% 7% 10% 15% 10% 7% 7%

UKIP 108 53 54 2 10 18 23 26 28 26 32 33 16
9% 9% 9% 2% 8% 10% 11% 12% 8% 5% 8% 15% 15%

Green 47 20 27 7 10 10 9 6 6 17 18 7 5
4% 3% 5% 8% 7% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 4%

SNP 49 30 20 2 7 13 7 9 11 19 14 11 5
4% 5% 3% 2% 5% 7% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 5%

Plaid Cymru 11 6 5 2 1 1 * 3 3 5 2 1 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2%

BNP 2 1 1 - * * - 2 - - - 1 1
* * * - * * - 1% - - - * 1%

Other 8 2 6 - 1 3 2 1 2 3 3 1 2
1% * 1% - * 2% 1% 1% * 1% 1% * 1%
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Table 6/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 1722 1493 134 1588 461 435 597 704 466 176 207 72 60 579 495 120 262

Weighted Total 1209 1037 113 1095 282 301 454 550 299 135 108 47 49 480 328 95 133
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 550 498 27 523 107 164 228 550 - - - - - 442 32 15 42
46% 48% 24% 48% 38% 55% 50% 100% - - - - - 92% 10% 15% 31%

Labour 299 268 17 282 104 58 106 - 299 - - - - 6 240 7 6
25% 26% 15% 26% 37% 19% 23% - 100% - - - - 1% 73% 8% 5%

Liberal Democrat 135 120 11 124 32 26 62 - - 135 - - - 16 30 67 2
11% 12% 10% 11% 11% 9% 14% - - 100% - - - 3% 9% 71% 1%

UKIP 108 101 3 104 29 35 37 - - - 108 - - 9 10 2 80
9% 10% 3% 10% 10% 12% 8% - - - 100% - - 2% 3% 2% 60%

Green 47 41 5 42 8 15 17 - - - - 47 - 5 11 3 1
4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% - - - - 100% - 1% 3% 3% 1%

SNP 49 - 49 - - - - - - - - - 49 1 2 - 1
4% - 43% - - - - - - - - - 100% * 1% - 1%

Plaid Cymru 11 - - 11 - - - - - - - - - - * * 1
1% - - 1% - - - - - - - - - - * * 1%

BNP 2 2 - 2 - 1 1 - - - - - - 1 - - *
* * - * - * * - - - - - - * - - *

Other 8 7 1 7 2 2 4 - - - - - - 2 1 1 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - - * * 1% 1%
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Table 6/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 1722 134 88 197 176 157 128 95 150 161 260 176 173

Weighted Total 1209 113 51 128 103 106 83 59 112 170 176 107 118
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 550 27 19 42 46 57 46 25 61 73 102 53 40
46% 24% 38% 32% 45% 54% 56% 42% 54% 43% 58% 49% 34%

Labour 299 17 22 55 27 21 17 14 20 57 25 24 37
25% 15% 43% 43% 27% 20% 21% 24% 18% 33% 14% 22% 31%

Liberal Democrat 135 11 3 15 14 9 5 4 12 25 20 18 19
11% 10% 6% 12% 14% 8% 6% 7% 11% 14% 11% 17% 16%

UKIP 108 3 6 13 10 11 10 4 14 11 20 6 7
9% 3% 11% 10% 10% 10% 12% 6% 13% 7% 11% 6% 6%

Green 47 5 * 3 4 7 3 1 5 4 7 6 6
4% 4% 1% 3% 4% 7% 4% 2% 4% 2% 4% 6% 5%

SNP 49 49 - - - - - - - - - - 4
4% 43% - - - - - - - - - - 3%

Plaid Cymru 11 - - - - - - 11 - - - - 1
1% - - - - - - 18% - - - - 1%

BNP 2 - - - - 1 - - - 1 * - 1
* - - - - 1% - - - * * - 1%

Other 8 1 * * 1 - 1 - 1 - 3 1 3
1% 1% 1% * 1% - 1% - 1% - 2% 1% 2%
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Table 7/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_SUM. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

President Trump was right
to launch airstrikes following

the chemical weapons
attack in Syria

The situation in Syria would
be better now if Britain and

other Western allies had
used military force in 2013

North Korea is a bigger
threat to world peace than
the current crisis in Syria

The Government has the
best interests of Britain at
heart in its foreign policy

Boris Johnson, the Foreign
Secretary, is a hindrance to
the Government's foreign

policy objectives

The Government should
take military action against
President Assad in Syria

There is a need for a new
centre-ground political party

in Britain

Overseas students in
Britain should be counted

as part of overall
Government immigration

figures

Unweighted Total 2029 2029 2029 2029 2029 2029 2029 2029

Weighted Total 2029 2029 2029 2029 2029 2029 2029 2029
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 778 619 926 879 755 506 840 995
38% 31% 46% 43% 37% 25% 41% 49%

Disagree 715 550 453 602 650 856 517 611
35% 27% 22% 30% 32% 42% 26% 30%

Don't know 537 860 650 548 623 667 672 423
26% 42% 32% 27% 31% 33% 33% 21%
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Table 8/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
President Trump was right to launch airstrikes following the chemical weapons attack in Syria
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 778 453 325 66 101 117 146 143 203 191 205 187 195
38% 46% 31% 29% 29% 35% 40% 48% 45% 35% 36% 42% 40%

Disagree 715 333 382 105 146 127 120 79 139 219 205 142 149
35% 34% 37% 45% 42% 38% 33% 27% 31% 41% 36% 32% 31%

Don't know 537 203 334 60 102 92 99 74 109 132 153 113 139
26% 21% 32% 26% 29% 27% 27% 25% 24% 24% 27% 26% 29%
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Table 8/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
President Trump was right to launch airstrikes following the chemical weapons attack in Syria
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 778 666 67 710 201 198 268 355 143 65 84 15 22 306 176 51 106
38% 38% 38% 38% 41% 38% 36% 50% 30% 36% 48% 20% 29% 48% 33% 37% 47%

Disagree 715 612 71 643 169 182 262 175 225 76 49 45 38 173 237 51 57
35% 35% 40% 35% 34% 35% 36% 25% 47% 42% 28% 60% 50% 27% 44% 38% 25%

Don't know 537 472 38 499 121 146 205 177 113 38 43 15 15 156 121 34 62
26% 27% 22% 27% 25% 28% 28% 25% 23% 21% 24% 20% 20% 25% 23% 25% 27%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
 
Page 21



Table 8/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
President Trump was right to launch airstrikes following the chemical weapons attack in Syria
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 778 67 28 94 80 66 54 44 77 97 110 60 77
38% 38% 32% 41% 46% 36% 36% 43% 40% 36% 38% 34% 32%

Disagree 715 71 41 74 54 65 52 31 65 93 109 61 79
35% 40% 48% 32% 31% 35% 35% 31% 33% 34% 38% 34% 33%

Don't know 537 38 17 63 41 52 44 26 51 80 68 58 81
26% 22% 20% 27% 24% 28% 29% 26% 26% 30% 24% 32% 34%
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The situation in Syria would be better now if Britain and other Western allies had used military force in 2013
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 619 360 259 53 87 86 130 101 163 151 170 159 140
31% 36% 25% 23% 25% 26% 36% 34% 36% 28% 30% 36% 29%

Disagree 550 316 233 88 104 99 95 65 100 182 156 106 106
27% 32% 22% 38% 30% 29% 26% 22% 22% 34% 28% 24% 22%

Don't know 860 312 548 91 158 152 141 131 187 209 236 178 237
42% 32% 53% 39% 45% 45% 39% 44% 42% 39% 42% 40% 49%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The situation in Syria would be better now if Britain and other Western allies had used military force in 2013
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 619 528 53 567 149 152 227 277 131 46 61 13 21 230 154 37 88
31% 30% 30% 31% 30% 29% 31% 39% 27% 25% 35% 17% 29% 36% 29% 27% 39%

Disagree 550 474 57 492 127 140 207 160 153 46 55 35 30 139 179 38 59
27% 27% 33% 27% 26% 27% 28% 23% 32% 26% 31% 47% 40% 22% 33% 28% 26%

Don't know 860 749 66 794 215 233 301 270 197 88 60 27 24 265 202 61 79
42% 43% 38% 43% 44% 44% 41% 38% 41% 49% 34% 36% 32% 42% 38% 45% 35%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The situation in Syria would be better now if Britain and other Western allies had used military force in 2013
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 619 53 21 69 59 47 47 38 58 84 93 50 60
31% 30% 24% 30% 34% 26% 31% 38% 30% 31% 32% 28% 25%

Disagree 550 57 25 57 45 51 42 18 47 67 88 52 50
27% 33% 29% 25% 26% 28% 28% 18% 25% 25% 31% 29% 21%

Don't know 860 66 39 105 70 85 61 45 87 119 105 77 127
42% 38% 46% 45% 40% 47% 41% 44% 45% 44% 37% 43% 53%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
North Korea is a bigger threat to world peace than the current crisis in Syria
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 926 505 421 69 99 151 170 155 283 262 227 228 209
46% 51% 40% 30% 28% 45% 47% 52% 63% 48% 40% 51% 43%

Disagree 453 286 167 87 107 72 75 50 61 142 140 82 90
22% 29% 16% 38% 31% 21% 21% 17% 14% 26% 25% 18% 19%

Don't know 650 197 453 75 144 114 120 92 106 138 195 133 184
32% 20% 44% 33% 41% 34% 33% 31% 24% 25% 35% 30% 38%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
North Korea is a bigger threat to world peace than the current crisis in Syria
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 926 782 95 831 235 235 312 394 193 74 97 21 37 340 228 68 132
46% 45% 54% 45% 48% 45% 43% 56% 40% 41% 55% 28% 50% 54% 43% 50% 59%

Disagree 453 395 34 419 96 114 185 125 125 61 31 25 20 116 132 32 38
22% 23% 19% 23% 20% 22% 25% 18% 26% 34% 18% 33% 27% 18% 25% 23% 17%

Don't know 650 573 48 602 160 176 237 188 163 44 47 29 17 178 174 36 55
32% 33% 27% 32% 33% 34% 32% 27% 34% 25% 27% 39% 23% 28% 33% 26% 25%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
North Korea is a bigger threat to world peace than the current crisis in Syria
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 926 95 44 117 73 76 71 49 89 98 141 74 87
46% 54% 52% 51% 42% 42% 47% 48% 46% 36% 49% 41% 37%

Disagree 453 34 16 40 40 44 34 24 36 74 67 45 54
22% 19% 19% 17% 23% 24% 23% 23% 19% 27% 23% 25% 23%

Don't know 650 48 25 74 61 63 45 29 68 98 79 60 97
32% 27% 30% 32% 35% 34% 30% 28% 35% 36% 28% 34% 41%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The Government has the best interests of Britain at heart in its foreign policy
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 879 467 412 69 120 119 162 148 261 260 256 171 192
43% 47% 40% 30% 34% 35% 44% 50% 58% 48% 46% 39% 40%

Disagree 602 318 284 95 138 124 103 58 84 166 157 146 133
30% 32% 27% 41% 39% 37% 28% 19% 19% 31% 28% 33% 28%

Don't know 548 203 345 68 92 93 100 91 106 115 150 125 158
27% 21% 33% 29% 26% 28% 27% 31% 23% 21% 27% 28% 33%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The Government has the best interests of Britain at heart in its foreign policy
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 879 775 62 817 200 220 355 476 154 72 61 22 16 417 194 58 80
43% 44% 35% 44% 41% 42% 48% 67% 32% 40% 35% 29% 22% 66% 36% 42% 35%

Disagree 602 503 66 535 151 155 198 93 190 62 67 35 38 90 197 36 85
30% 29% 37% 29% 31% 30% 27% 13% 40% 35% 38% 47% 51% 14% 37% 26% 38%

Don't know 548 473 48 500 140 151 182 138 136 45 47 18 20 127 143 43 61
27% 27% 27% 27% 28% 29% 25% 20% 28% 25% 27% 25% 27% 20% 27% 31% 27%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The Government has the best interests of Britain at heart in its foreign policy
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 879 62 26 92 83 70 64 42 85 129 144 81 77
43% 35% 30% 40% 47% 39% 43% 41% 44% 48% 50% 45% 32%

Disagree 602 66 32 66 52 51 50 32 54 70 73 54 67
30% 37% 38% 29% 30% 28% 34% 32% 28% 26% 26% 30% 28%

Don't know 548 48 27 73 40 61 35 27 54 70 69 43 94
27% 27% 32% 32% 23% 34% 24% 27% 28% 26% 24% 24% 39%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
 
Page 31



Table 12/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Boris Johnson, the Foreign Secretary, is a hindrance to the Government's foreign policy objectives
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 755 408 347 101 135 128 128 100 162 233 203 159 160
37% 41% 33% 44% 39% 38% 35% 34% 36% 43% 36% 36% 33%

Disagree 650 344 307 48 81 99 125 116 182 183 169 149 149
32% 35% 29% 21% 23% 29% 34% 39% 40% 34% 30% 34% 31%

Don't know 623 237 387 82 133 110 112 80 107 125 190 134 174
31% 24% 37% 35% 38% 33% 31% 27% 24% 23% 34% 30% 36%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Boris Johnson, the Foreign Secretary, is a hindrance to the Government's foreign policy objectives
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 755 627 97 658 190 183 254 175 252 114 41 53 46 179 283 59 43
37% 36% 55% 36% 39% 35% 35% 25% 52% 64% 23% 70% 62% 28% 53% 43% 19%

Disagree 650 580 30 620 139 186 255 363 89 35 71 7 10 302 114 48 108
32% 33% 17% 33% 28% 35% 35% 51% 19% 20% 41% 9% 14% 48% 21% 35% 48%

Don't know 623 544 49 575 161 157 226 169 139 29 64 16 18 153 137 29 74
31% 31% 28% 31% 33% 30% 31% 24% 29% 16% 36% 21% 24% 24% 26% 21% 33%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Boris Johnson, the Foreign Secretary, is a hindrance to the Government's foreign policy objectives
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 755 97 44 88 58 59 54 31 69 101 89 63 74
37% 55% 51% 38% 33% 33% 36% 31% 36% 37% 31% 35% 31%

Disagree 650 30 18 62 59 65 53 40 68 78 120 58 64
32% 17% 22% 27% 34% 36% 35% 40% 35% 29% 42% 32% 27%

Don't know 623 49 23 81 57 58 43 30 56 91 77 58 100
31% 28% 27% 35% 33% 32% 28% 30% 29% 34% 27% 32% 42%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The Government should take military action against President Assad in Syria
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 506 286 220 55 93 94 102 72 91 114 147 116 130
25% 29% 21% 24% 27% 28% 28% 24% 20% 21% 26% 26% 27%

Disagree 856 456 400 88 127 124 140 130 246 261 236 183 175
42% 46% 38% 38% 36% 37% 38% 44% 55% 48% 42% 41% 36%

Don't know 667 246 421 88 129 119 123 95 113 166 179 144 178
33% 25% 40% 38% 37% 35% 34% 32% 25% 31% 32% 32% 37%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The Government should take military action against President Assad in Syria
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 506 422 48 458 121 129 171 191 111 51 52 10 23 169 130 36 60
25% 24% 27% 25% 25% 25% 23% 27% 23% 28% 30% 14% 31% 27% 24% 26% 27%

Disagree 856 750 72 784 210 225 315 298 219 73 80 42 35 271 235 59 101
42% 43% 41% 42% 43% 43% 43% 42% 46% 41% 45% 55% 47% 43% 44% 43% 45%

Don't know 667 580 56 611 160 171 248 219 151 55 44 24 16 194 169 42 64
33% 33% 32% 33% 33% 33% 34% 31% 31% 31% 25% 31% 22% 31% 32% 31% 28%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The Government should take military action against President Assad in Syria
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 506 48 14 59 48 36 38 36 55 73 68 30 45
25% 27% 17% 25% 27% 20% 25% 36% 29% 27% 24% 17% 19%

Disagree 856 72 38 104 67 87 64 34 74 106 121 89 87
42% 41% 45% 45% 38% 48% 42% 33% 39% 39% 42% 50% 37%

Don't know 667 56 32 68 60 59 48 31 63 91 97 60 105
33% 32% 38% 30% 34% 33% 32% 31% 33% 34% 34% 34% 44%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
There is a need for a new centre-ground political party in Britain
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 840 418 422 96 147 141 136 133 187 241 229 182 188
41% 42% 41% 42% 42% 42% 37% 45% 41% 44% 41% 41% 39%

Disagree 517 309 209 59 78 82 80 71 147 163 144 110 101
26% 31% 20% 26% 22% 24% 22% 24% 33% 30% 26% 25% 21%

Don't know 672 261 411 76 124 114 149 92 117 138 189 151 194
33% 26% 39% 33% 36% 34% 41% 31% 26% 25% 34% 34% 40%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
There is a need for a new centre-ground political party in Britain
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 840 732 74 766 207 206 319 246 208 103 83 43 25 211 261 69 117
41% 42% 42% 41% 42% 39% 43% 35% 43% 58% 47% 57% 34% 33% 49% 50% 52%

Disagree 517 432 49 468 106 132 193 250 130 45 27 8 21 228 127 33 38
26% 25% 28% 25% 22% 25% 26% 35% 27% 25% 16% 11% 29% 36% 24% 24% 17%

Don't know 672 587 53 619 178 187 222 211 143 31 66 24 28 195 146 35 71
33% 33% 30% 33% 36% 36% 30% 30% 30% 17% 37% 32% 37% 31% 27% 25% 31%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
There is a need for a new centre-ground political party in Britain
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 840 74 37 93 77 70 51 34 84 110 126 83 123
41% 42% 43% 40% 44% 39% 34% 33% 44% 41% 44% 46% 52%

Disagree 517 49 15 55 37 45 46 36 41 73 82 38 21
26% 28% 17% 24% 21% 24% 31% 35% 21% 27% 29% 21% 9%

Don't know 672 53 34 83 61 68 53 32 67 86 77 58 93
33% 30% 40% 36% 35% 37% 35% 32% 35% 32% 27% 33% 39%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Overseas students in Britain should be counted as part of overall Government immigration figures
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 995 497 498 79 150 156 195 164 251 237 268 235 255
49% 50% 48% 34% 43% 46% 53% 56% 56% 44% 48% 53% 53%

Disagree 611 342 269 96 103 89 92 82 149 219 177 115 101
30% 35% 26% 41% 30% 26% 25% 28% 33% 40% 31% 26% 21%

Don't know 423 149 273 56 95 93 78 49 51 86 118 92 127
21% 15% 26% 24% 27% 28% 21% 17% 11% 16% 21% 21% 26%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Overseas students in Britain should be counted as part of overall Government immigration figures
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 995 861 77 918 245 261 355 395 209 60 135 27 28 346 232 57 168
49% 49% 44% 50% 50% 50% 48% 56% 44% 34% 77% 36% 37% 55% 43% 42% 74%

Disagree 611 525 55 556 124 164 237 202 162 96 18 26 30 178 188 55 29
30% 30% 31% 30% 25% 31% 32% 29% 34% 53% 10% 34% 40% 28% 35% 41% 13%

Don't know 423 364 44 378 121 101 142 110 110 23 22 23 17 110 114 24 29
21% 21% 25% 20% 25% 19% 19% 15% 23% 13% 13% 30% 23% 17% 21% 18% 13%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
 
Page 42



Table 15/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Overseas students in Britain should be counted as part of overall Government immigration figures
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 995 77 35 116 95 102 68 57 91 121 146 88 121
49% 44% 41% 50% 55% 56% 45% 56% 47% 45% 51% 49% 51%

Disagree 611 55 23 62 40 52 53 31 59 95 87 56 52
30% 31% 27% 27% 23% 28% 35% 30% 31% 35% 30% 31% 22%

Don't know 423 44 28 54 40 29 30 14 43 54 53 35 65
21% 25% 33% 23% 23% 16% 20% 14% 22% 20% 19% 20% 27%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_SUM. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

To raise the minimum wage to £10 an
hour by 2020 (from £7.50 now)

Free school meals for all children, paid for
by introducing VAT on private school fees

To raise the top rate of income tax from
45p on the pound to 50p on incomes over

£150,000 a year
To set up a £500bn national investment

bank using £350bn of Government money

Unweighted Total 2029 2029 2029 2029

Weighted Total 2029 2029 2029 2029
100% 100% 100% 100%

Agree 1408 1063 1288 522
69% 52% 63% 26%

Disagree 391 714 451 617
19% 35% 22% 30%

Don't know 230 252 290 890
11% 12% 14% 44%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the minimum wage to £10 an hour by 2020 (from £7.50 now)
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1408 651 757 184 262 248 262 189 263 361 371 307 369
69% 66% 73% 80% 75% 74% 72% 64% 58% 67% 66% 69% 76%

Disagree 391 244 148 22 49 52 61 74 133 126 119 86 60
19% 25% 14% 9% 14% 15% 17% 25% 30% 23% 21% 20% 12%

Don't know 230 93 137 25 38 37 42 33 54 55 72 49 54
11% 9% 13% 11% 11% 11% 12% 11% 12% 10% 13% 11% 11%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the minimum wage to £10 an hour by 2020 (from £7.50 now)
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1408 1207 136 1271 358 334 515 362 423 124 125 67 64 326 447 98 144
69% 69% 77% 69% 73% 64% 70% 51% 88% 70% 71% 88% 87% 51% 84% 72% 64%

Disagree 391 342 23 368 92 117 132 251 32 30 32 5 6 225 49 24 50
19% 20% 13% 20% 19% 22% 18% 36% 7% 17% 18% 7% 8% 36% 9% 17% 22%

Don't know 230 202 17 213 40 74 87 94 25 24 18 4 4 82 38 15 31
11% 12% 9% 12% 8% 14% 12% 13% 5% 14% 10% 5% 5% 13% 7% 11% 14%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the minimum wage to £10 an hour by 2020 (from £7.50 now)
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1408 136 65 175 118 130 92 64 112 194 203 119 169
69% 77% 76% 76% 68% 71% 61% 63% 58% 72% 71% 67% 71%

Disagree 391 23 13 37 42 32 31 26 54 44 54 34 33
19% 13% 15% 16% 24% 17% 21% 26% 28% 16% 19% 19% 14%

Don't know 230 17 7 19 15 21 27 12 26 32 29 26 36
11% 9% 8% 8% 8% 12% 18% 11% 13% 12% 10% 14% 15%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the minimum wage to £10 an hour by 2020 (from £7.50 now)
Base: All respondents

 Total
Sample A
#Labour

Sample B
#Jeremy
Corbyn

Unweighted Total 2029 1018 1011

Weighted Total 2029 1013 1016
100% 100% 100%

Agree 1408 715 692
69% 71% 68%

Disagree 391 182 210
19% 18% 21%

Don't know 230 116 114
11% 11% 11%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
Free school meals for all children, paid for by introducing VAT on private school fees
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1063 552 510 139 224 217 196 130 157 267 278 252 266
52% 56% 49% 60% 64% 64% 54% 44% 35% 49% 49% 57% 55%

Disagree 714 334 380 66 74 80 114 128 252 235 215 139 125
35% 34% 37% 28% 21% 24% 31% 43% 56% 43% 38% 32% 26%

Don't know 252 102 150 27 51 40 56 38 41 40 69 51 92
12% 10% 14% 12% 15% 12% 15% 13% 9% 7% 12% 12% 19%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
Free school meals for all children, paid for by introducing VAT on private school fees
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1063 904 109 954 283 258 363 230 378 91 90 56 53 210 375 72 102
52% 52% 62% 51% 58% 49% 49% 33% 79% 51% 51% 74% 71% 33% 70% 53% 45%

Disagree 714 628 49 664 152 190 286 400 60 73 62 16 13 364 106 53 91
35% 36% 28% 36% 31% 36% 39% 57% 12% 41% 36% 21% 17% 57% 20% 39% 40%

Don't know 252 220 18 234 56 78 85 77 42 14 23 4 9 60 54 11 32
12% 13% 10% 13% 11% 15% 12% 11% 9% 8% 13% 5% 12% 9% 10% 8% 14%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
Free school meals for all children, paid for by introducing VAT on private school fees
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1063 109 52 136 94 97 80 50 80 145 131 86 114
52% 62% 61% 59% 54% 53% 54% 49% 41% 54% 46% 48% 48%

Disagree 714 49 21 69 62 55 51 37 83 97 122 67 82
35% 28% 24% 30% 36% 30% 34% 36% 43% 36% 43% 37% 34%

Don't know 252 18 12 26 18 30 18 15 29 27 32 26 42
12% 10% 14% 11% 10% 17% 12% 15% 15% 10% 11% 15% 18%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
Free school meals for all children, paid for by introducing VAT on private school fees
Base: All respondents

 Total
Sample A
#Labour

Sample B
#Jeremy
Corbyn

Unweighted Total 2029 1018 1011

Weighted Total 2029 1013 1016
100% 100% 100%

Agree 1063 539 523
52% 53% 52%

Disagree 714 350 364
35% 35% 36%

Don't know 252 123 129
12% 12% 13%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the top rate of income tax from 45p on the pound to 50p on incomes over £150,000 a year
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1288 633 656 125 217 223 245 191 288 332 353 282 322
63% 64% 63% 54% 62% 66% 67% 65% 64% 61% 63% 64% 67%

Disagree 451 256 195 65 64 64 66 61 131 154 127 97 72
22% 26% 19% 28% 18% 19% 18% 21% 29% 28% 23% 22% 15%

Don't know 290 99 191 42 69 49 54 44 32 56 82 63 89
14% 10% 18% 18% 20% 15% 15% 15% 7% 10% 15% 14% 18%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the top rate of income tax from 45p on the pound to 50p on incomes over £150,000 a year
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1288 1086 134 1154 320 318 448 361 367 132 113 58 62 321 403 102 136
63% 62% 76% 62% 65% 61% 61% 51% 76% 74% 64% 77% 84% 51% 75% 75% 61%

Disagree 451 405 21 430 97 124 184 263 55 31 41 9 6 237 68 20 62
22% 23% 12% 23% 20% 24% 25% 37% 11% 17% 23% 13% 7% 37% 13% 14% 28%

Don't know 290 260 21 269 75 83 102 83 59 15 22 8 7 76 63 14 27
14% 15% 12% 14% 15% 16% 14% 12% 12% 8% 13% 10% 9% 12% 12% 11% 12%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the top rate of income tax from 45p on the pound to 50p on incomes over £150,000 a year
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1288 134 50 151 118 110 80 68 128 155 175 118 155
63% 76% 59% 65% 68% 60% 53% 67% 66% 58% 61% 66% 65%

Disagree 451 21 18 44 35 40 44 25 40 72 68 45 35
22% 12% 21% 19% 20% 22% 30% 25% 21% 27% 24% 25% 15%

Don't know 290 21 17 36 21 33 26 8 25 43 43 16 47
14% 12% 20% 16% 12% 18% 17% 8% 13% 16% 15% 9% 20%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
 
Page 55



Table 22/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To raise the top rate of income tax from 45p on the pound to 50p on incomes over £150,000 a year
Base: All respondents

 Total
Sample A
#Labour

Sample B
#Jeremy
Corbyn

Unweighted Total 2029 1018 1011

Weighted Total 2029 1013 1016
100% 100% 100%

Agree 1288 629 659
63% 62% 65%

Disagree 451 226 225
22% 22% 22%

Don't know 290 158 132
14% 16% 13%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To set up a £500bn national investment bank using £350bn of Government money
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2029 918 1111 237 295 287 374 321 515 603 553 329 544

Weighted Total 2029 988 1041 231 349 337 365 296 450 542 562 442 483
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 522 343 179 86 114 92 86 69 76 160 134 112 116
26% 35% 17% 37% 33% 27% 24% 23% 17% 29% 24% 25% 24%

Disagree 617 335 282 52 72 86 94 104 210 190 193 124 110
30% 34% 27% 23% 21% 26% 26% 35% 47% 35% 34% 28% 23%

Don't know 890 310 580 94 163 159 185 124 165 192 234 206 258
44% 31% 56% 40% 47% 47% 51% 42% 37% 35% 42% 47% 53%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To set up a £500bn national investment bank using £350bn of Government money
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2029 1768 152 1877 553 524 691 704 466 176 207 72 60 609 532 133 291

Weighted Total 2029 1751 177 1852 491 526 735 707 481 179 176 75 74 634 534 136 225
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 522 438 59 462 143 115 180 109 218 48 29 18 34 99 213 28 41
26% 25% 34% 25% 29% 22% 24% 15% 45% 27% 16% 24% 46% 16% 40% 20% 18%

Disagree 617 539 40 577 123 175 240 339 65 56 67 13 11 306 96 50 85
30% 31% 23% 31% 25% 33% 33% 48% 14% 31% 38% 17% 14% 48% 18% 37% 38%

Don't know 890 775 77 813 225 235 315 260 197 75 80 44 30 229 226 59 99
44% 44% 43% 44% 46% 45% 43% 37% 41% 42% 46% 59% 40% 36% 42% 43% 44%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To set up a £500bn national investment bank using £350bn of Government money
Base: All respondents

REGION
LIKELY TO

VOTE AT GE

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West Don't know

Unweighted Total 2029 152 102 241 210 184 156 109 184 187 294 210 244

Weighted Total 2029 177 85 231 174 183 150 101 193 270 286 179 238
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 522 59 31 72 40 47 31 25 37 74 63 43 56
26% 34% 36% 31% 23% 26% 21% 24% 19% 27% 22% 24% 24%

Disagree 617 40 21 50 52 50 60 38 66 83 101 56 58
30% 23% 25% 21% 30% 27% 40% 38% 34% 31% 35% 31% 25%

Don't know 890 77 33 110 82 86 59 38 90 113 122 80 123
44% 43% 39% 47% 47% 47% 39% 38% 47% 42% 43% 45% 52%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following Labour Party / Jeremy Corbyn policies?
 
To set up a £500bn national investment bank using £350bn of Government money
Base: All respondents

 Total
Sample A
#Labour

Sample B
#Jeremy
Corbyn

Unweighted Total 2029 1018 1011

Weighted Total 2029 1013 1016
100% 100% 100%

Agree 522 263 259
26% 26% 26%

Disagree 617 283 334
30% 28% 33%

Don't know 890 467 423
44% 46% 42%

Fieldwork: 11th - 13th April 2017 Prepared by ComRes
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